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ATA  DA  CENTESIMA  SEXTA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO
MUNICIPAL  DE  DEFESA  DO  MEIO  AMBIENTE  DE  INDAIATUBA
MARCADA,  CONFORME  CALENDÁRIO  ANUAL   PARA  07.03.18,
PRORROGADA E REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2018, Aos quatorze
dias do mês de  março do ano de dois mil e dezoito, realizou-se, na Sala do
Bosque do Saber, que fica na Rua João Batista Dalessandro, 610, na Vila
Brizola – Indaiatuba – SP,  a 106ª reunião do  Conselho Municipal de Defesa
do Meio Ambiente,  com sede na Rua Dr.  Oswaldo Cruz,  nº 243 – Jardim
Rosignatti,  em  Indaiatuba,  a  partir  das  dezessete  horas,   em  primeira
Convocação, que atendeu a seguinte pauta:  01 – Verificação do Quórum
-  Após  a  verificação  do  quórum,  o  Sr.  Gilmar  Aparecido  Brito  Pessuti,
conselheiro titular,  indicado pela Secretaria Municipal de Urbanismo e Meio
Ambiente e Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente
de Indaiatuba, deu início à reunião, agradecendo a presença de todos, e na
falta Secretário Vera Lucia Priesnitz Segretti, conselheira suplente, indicada
pelo COMPDA -  Conselho Municipal  de Proteção e  Defesa dos  Animais  e
Secretária,  assumiu a  relatoria  e  lavrar  a  presente ata.  02 –  Leitura e
aprovação da Ata da 105ª Reunião: o Sr. Gilmar Aparecido Brito Pessuti,
conselheiro titular, indicado pela Secretaria Municipal de Urbanismo e Meio
Ambiente e Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente
de  Indaiatuba,  iniciou  os  trabalhos  realizando  a  leitura  da  Ata  da  105ª
Reunião Ordinária deste Conselho, sendo a mesma aprovada por todos os
membros  presentes.  03  –  Andamento  dos  assuntos  das  Câmaras
Técnicas – CTRS - Câmara Técnica de Resíduos Sólidos. Os membros
solicitaram que seja reenviado o ofício solicitando o contrato de prestação
de  serviços  da  Concessionária  CORPUS  junto  a  SEMURB  (Secretaria  de
urbanismo e do Meio Ambiente)  CTRH – Câmara Técnica de Recursos
Hídricos –  01  –  Sr.  Tarcisio  do  Carmo  Condini  Informou  como  está  o
andamento  do  processo  da  estação  elevatória  do  Condomínio  Helvétia
Parque.  CTLA – Câmara Técnica de Licenciamento Ambiental – O Sr.
Gilmar  Aparecido  de  Brito  Pessuti,  membro  titular  e  presidente  deste
conselho, indicado pela SEMURB, Secretaria Municipal de Urbanismo e Meio
Ambiente, apresentou Informações referente fase de análise o processo de
Licença Ambiental  para  Supressão de vegetação do Empreendimento  da
Best  Center  onde  a  CTLA  solicitou  o  layout  do  projeto  estrutural  para
verificação da área a ser Edificada para verificar se é necessário, de fato
toda a supressão pretendida.  04 - Ofícios emitidos por este Conselho
sem obter respostas –  Conforme informações  do Sr.  Gilmar  Aparecido
Brito Pessuti Representante da Secretaria de Urbanismo e Meio Ambiente,
Presidente  do  COMDEMA  de  Indaiatuba,  as  respostas  estão  sendo
elaboradas pelas secretarias responsáveis e deverão serem apresentadas
na  reunião  Ordinária  do  mês  de  Abril  de  2018.  05  -  Entidades  que
indicam  membros  para  o  conselho   -  tem  que  ser  paritário  -
Apresentação  dos  Editais  de  Eleição  e  envio  das  nomeações  dos
Conselheiros  das  entidades  participantes  do  COMDEMA  para  o  biênio
2018/2019: Foram mostrados e discutidos os editais para a Eleição da nova
cúpula diretiva do COMDEMA, devidamente oficializada no Diário Municipal
de  Indaiatuba  em suas  normas,  bem como  a  indicação,  formalização  e
conhecimento  dos  novos  Conselheiros,  Titular  e  Suplente,  das  entidades
formadoras  do  COMDEMA  para  que  assumam as  cadeiras,  O  Sr.  Gilmar
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Aparecido Brito Pessuti usando das suas atribuições colocou em votação a
alteração da composição dos membros do conselho onde o mesmo passa a
ser paritário sendo 5 Membros do poder público e 5 membros da Sociedade
Civil a serem indicados juntamente com seus suplentes, que será composto
no  seguinte  formato  PODER  PÚBLICO 1  representante  da  Câmara
Municipal de Indaiatuba e seu suplente,1 Representante da Secretaria de
Urbanismo  e  do  Meio  Ambiente  e  seu  suplente,  1  Representante  da
Fundação Indaiatuba de Educação e Cultura-FIEC/CEPIN e seu suplente, 1
Representante  do  SAAE  (Serviço  Autônomo  de  Agua  e  Esgoto)  e  seu
suplente,  1  representante  da  Secretaria  da  Cultura  e  seu  suplente  e
SOCIEDADE  SIVIL  1  Representante  da  Instituição  de  Ensino  Superior
Faculdade de Tecnologia – FATEC – ID e seu suplente, 1 Representante do
Rotary Clube de Indaiatuba e seu suplente, 1 representante da  Mobilização
Ambiental  Indaiatubana  -  MOBI  e  seu  suplente,  1  representante  da
Comunidade Independente Futebol Clube e seu Suplente, 1 Representante
do Conselho Municipal de Proteção Animal e seu Suplente 06 – Inscrição,
chapas  para  eleição  da  nova  diretoria  do  COMDEMA  -  Início  de
procedimentos para a Renovação do Quadro Diretivo e de Conselheiros para
a Gestão 2018/2019.  Segundo o Edital, a formação, e a apresentação para
a mesa Diretora  das  Chapas  Aptas,  para  que  na próxima reunião  a  ser
realizada no dia 04 de abril de 2018 proceda a votação e eleição da nova
diretoria.  07-  Sr.  Pedro Albertine solicitou cópia  do estatuto e do
Regimento interno do COMDEMA – Atendendo a solicitação o Sr. Gilmar
Aparecido  Brito  Pessuti,  conselheiro  titular,  indicado  pela  Secretaria
Municipal  de  Urbanismo  e  Meio  Ambiente  e  Presidente  do  Conselho
Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Indaiatuba levou as cópias dos
documentos solicitados, mas o Solicitante não compareceu à reunião para
retirar os mesmos.   08 – Extra Pauta  – Conforme resolução tomada na
reunia 105 deste conselho e constado em ata, ficou composta a comissão
que irá analisar as diretivas do PMVA (Programa Munícipio Verde Azul) sendo
nomeados  os  Conselheiros  Simone  Tiemi  Taketa  Bicalho,  Tarcisio  Carmo
Condini, Simone dos Santos Siqueira e o Sr. Marcelo Meuci. – 09 – Registro
de  presença  de  convidados –  Nesta  reunião  esteve  presente,  a  Sra.
Samanta Tavares, assessora do Vereador João de Souza Neto. 11 - Agenda
e Pauta para próxima reunião:  Nada mais havendo a ser tratado, o Sr.
Gilmar Aparecido Brito Pessuti, conselheiro titular, indicado pela Secretaria
Municipal  de  Urbanismo  e  Meio  Ambiente  e  Presidente  do  Conselho
Municipal  de  Defesa  do  meio  ambiente,  deu  por  encerrada  a  reunião,
agradeceu  a  atenção  e  participação  dos  Conselheiros  e  Visitantes,
informando que a próxima reunião deverá ocorrer  no dia 04 de Abril  de
2018, as 17:00 horas, com pauta e local a serem informados. 

Indaiatuba, 14 março de 2018

____________________________________________
-GILMAR APARECIDO BRITO PESSUTI-

-Presidente do COMDEMA-
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LISTA  DE  PRESENÇA  -  ATA  DA  CENTÉSIMA  SEXTA  REUNIÃO
ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  DEFESA  DO  MEIO
AMBIENTE DE INDAIATUBA DE 14 DE MARÇO DE 2018 -  CONFORME
CALENDÁRIO ANUAL.

Conselheiros presentes com direito a voto conforme livro de Ata.

Visitantes presentes conforme livro de Ata.
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